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Raport privind stadiul implementării Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) 2016-

2020 la nivelul Direcției Venituri Buget Local Sector 2 în anul 2021 

 

1. Introducere 

   Activitatea Direcției Venituri Buget Local Sector 2, a vizat în anul 2021, consolidarea 

calității serviciilor publice și dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile 

transparenței, legalității, eficacității și supremației interesului public atât la nivelul Primăriei 

Sectorului 2, cât și la nivelul aparatului de specialitate al acestuia, Direcția Venituri Buget Local 

Sector 2.  

2. Activități realizate 

      Prin decizia nr. 32065/146/04.02.2020 a fost desemnat grupul de lucru și coordonatorul   

acestuia de la nivelul conducerii instituției pentru implementarea SNA 2016-2020 și întocmit 

Inventarul măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și 

indicatorii de evaluare.  

      La nivelul instituției s-a urmărit încheierea tuturor contractelor în condițiile legii, 

transparent și pe baza unor proceduri bine determinate. 

      De asemenea, s-a stabilit la nivelul instituției Inventarul funcțiilor sensibile și a celor 

expuse la corupție pentru anul 2021 elaborat conform Statului de funcții în vigoare la data 

elaborării, Anexa nr. 2 la HCL nr. 354/ 28.11.2019, precum și Planul pentru diminuarea 

riscurilor asociate funcțiilor sensibile. 

     Au fost elaborate și actualizate la nivelul instituției procedurile privind conflictele de 

interese, incompatibilități, Pantouflage, funcții sensibile, etc. 

     Site-ul instituției  https://www.impozitelocale2.ro/ a fost actualizat conform Anexei 4 a HG 

nr. 583/2016 – SNA, astfel încât toate informațiile publice cuprinse în anexă, să fie accesate 

cât mai facil de către toate părțile interesate. 



 
  
 

 

 

3. Incidente de integritate și măsuri de remediere 

Nu au fost indentificate incidente de integritate la nivelul Direcției Venituri Buget Local 

Sector 2, pe parcursul anului 2021. 

4. Bune practici 

       În vederea  prevenirii corupției, instituția a asigurat condițiile necesare cunoașterii de către 

toți angajații a reglementărilor care guvernează compartimentele, prevenirea și raportarea 

fraudelor și a neregulilor prin actualizarea și aplicarea permanentă a procedurilor de sistem 

„Stabilirea și gestionarea funcțiilor sensibile – DVBLS2.PS.07.29.01”, „Controlul Produsului 

Neconform și semnalarea neregularităților - DVBLS2.PS.07.19.02”, „Acțiunea Corectivă- 

DVBLS2.PS.07.20.01”, „Gestionarea abaterilor- DVBLS2.PS.07.21.01” și „Politica de 

Management a Riscurilor”- DVBLS2.POL.07.04.01”, „Regulament Pantouflage- DVBL 

S2.R.06.01.01”, Ghid privind conflictele de interese și incompatibilitățile la nivelul DVBL S2- 

DVBL S2.G.06.01.01”,  proceduri ce au ca scop identificarea funcțiilor sensibile și elaborarea 

planului de măsuri în vederea diminuării riscurilor asociate acestora, precum și reglementarea 

modalităților de semnalare de către angajați și colaboratori a neregulilor întâlnite în cadrul 

instituției (conflicte de interese, incompatibilități). 

    La nivelul anului 2021, completarea declarațiilor de avere și de interese de către salariații 

instituției s-a efectuat electronic, direct pe site-ul Agenției Naționale de Integritate. De 

asemenea, acestea au fost publicate pe site-ul instituției, în secțiunea dedicată . 

      În vederea asigurării transparenței instituționale și a accesului contribuabililor la 

informațiile de interes public, s-au publicat pe site-ul propriu, în secțiunea dedicată 

documentele specifice: Codul Etic al funcționarului public și personalului contractual din 

cadrul Direcției Venituri Buget Local Sector 2 (actualizat ori de câte ori este cazul), documente 

specifice achizițiilor publice, etc.  De asemenea, au fost realizate și distribuite informări cu 

privire la etică și integritate de către consilierul de etică și evaluată situația cunoașterii normelor 

în vigoare cu privire cele două domenii de interes de către acesta, prin aplicarea anuală a 

chestionarelor de etică, conform procedurii în vigoare („Monitorizarea aplicării codului de 

conduită și acordarea de consultanță salariaților DVBL Sector 2 cu privire la respectarea 

normelor de conduită profesională – PO.06.06.01”). 



 
  
 

 

         

 În urma misiunii de audit public intern de conformitate cu tema „Evaluarea sistemului de 

prevenire a corupției-anul 2021”,  desfășurată la nivelul instituției noastre de către Direcția de 

Audit Public Intern din cadrul Primăriei Sectorului 2, nu au fost constatate deficiențe / aspecte 

negative și nu au fost elaborate recomandări în acest sens. 

5. Dificultăți întâmpinate 

   Nu au fost întâmpinate dificultăți în desfășurarea activității de implementare a Strategiei 
Naționale Anticorupție la nivelul instituției. 

 
6. Alte comentarii: 

Nu este cazul. 
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